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Title/Description

1001

Qing - A Russet White Jade Carved Squirrel And Grapes Pendant
Qing - A Russet White Jade Carved Squirrel And Grapes Pendant4.5 X

Est. 350 - 1,400

Lot

Title/Description

1002

Qing - A Fine White Jade Carved PlumTree Belt Buckle
Qing - A Fine White Jade Carved PlumTree Belt Buckle4.5 X3 X 1.4

Est. 350 - 1,400

1021

Qing - A White Jade Carved Bat, Peach and Child Pendant
Qing - A White Jade Carved Bat, Peach and Child Pendant5.5 X 4.4 X

Est. 800 - 3,200

1003

Qing - A White Jade Carved Two Mandarin Duck
Qing - A White Jade Carved Two Mandarin Duck4.7 X 3.2 X 3.8 cm? -

Est. 350 - 1,400

1022

Warring State Period-A Yellowish Jade Sword Guard
Warring State Period-A Yellowish Jade Sword Guard8.8 X 2.6 X 1.5

Est. 1,000 - 4,000

1004

Qing - A White Jade Carved Two Chilung Pendant
Qing - A White Jade Carved Two Chilung Pendant6.9 X 4.6 X 1.2 cm? -

Est. 350 - 1,400

1023

Qing-A White Jade Carved Lotus Koi Pendant
Qing-A White Jade Carved Lotus Koi Pendant5.2 X 3.8 X 2.2 cm? -

Est. 300 - 1,200

1005

Qing - A Russet White Jade Carved Toad
Qing - A Russet White Jade Carved Toad5.3 X 3.3 X2 cm? -

Est. 350 - 1,400

1024

Qing-A Yellowish Jade Carved Sword Guard

Qing-A Yellowish Jade Carved Sword Guard6.8 X 2 X 1.5 cm???? -
?227$600

Est. 600 - 2,400

1006

Qing - A White Jade Sword Guard
Qing - A White Jade Sword Guard4.7 X 2.1 X 2.3 cm? -

Est. 350 - 1,400

1025

Qing or Earlier - A Chicken Bone Jade Carved Gourd And Chilung
Qing or Earlier - A Chicken Bone Jade Carved Gourd And Chilung6.3 X

Est. 350 - 1,400

1007

Ming - A White Jade Carved Dragon Chase Pearl Pendant
Ming - A White Jade Carved Dragon Chase Pearl PendantX 5 X 0.6 cm?

Est. 350 - 1,400

1026

Qing - A Hardstone Carved Child
Qing - A Hardstone Carved Child9.3 X 3.6 X 23 cm? -

Est. 300 - 1,200

1008

Qing - A White Jade Carved Cicada BeltBuckle
Qing - A White Jade Carved Cicada BeltBuckle6.3 X 3.4 X 1.4 cm? -

Est. 350 - 1,400

1027

Qing Or Earlier - A Yellowish Jade Carved Chilung Sword Guard
Qing Or Earlier - A Yellowish Jade Carved Chilung Sword Guard???? -

Est. 300 - 1,200

1009

Qing - A Russet White Jade Carved Lingzhi Pendant
Qing - A Russet White Jade Carved Lingzhi PendantX 4 X 2.3 cm? -

Est. 350 - 1,400

1028

Han - A White Jade Carved Chilug Sword Ornament
Han - A White Jade Carved Chilug Sword Ornament10.5 X 2.4 X 2.4

Est. 500 - 2,000

1029

Han - A Jade carved Beast

Est. 1,800 - 7,200

1010

Qing - A White Jade Carved Double Peach(woodstand)
Qing - A White Jade Carved Double Peach(woodstand)7.5 X 4.4 X 1.4

Est. 350 - 1,400

1030

Han-A Three String Jade Pieces

Est. 2,000 - 8,000

1011

Qing - A Russet White Jade Carved Monkey Archers Ring
Qing - A Russet White Jade Carved Monkey Archers RingH: 2.6 D: 3.1

Est. 300 - 1,200

1031

Antique - A Jade Gui (With A Wood Box)
Antique - A Jade Gui (With A Wood Box)28.8 X 3.8 X .05 cm?? -

Est. 2,000 - 8,000

1012

Qing - A Russet White Jade Carved Frog And Lotus
Qing - A Russet White Jade Carved Frog And Lotus5 X 3 X 1.2 cm? -

Est. 350 - 1,400

1032

Warring State Period-A Jade Huang
Warring State Period-A Jade Huang11.5 X 4.6 X 0.7 cm?? - ??$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1013

Qing - A White Jade‘'Beast'Seal
Qing - A White Jade‘Beast’Seal3.6 X 2.8 X 2.7 cm? - ????Provenance

Est. 300 - 1,200

1033

Western Zhou - A Jade Huang
Western Zhou - A Jade Huang11l X 4.5 X 0.4 cm?? - ???$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1014

Qing - A White Jade Carved Double Happiness BeltBuckle
Qing - A White Jade Carved Double Happiness BeltBuckle4.9 X 3.3 X 1

Est. 350 - 1,400

1034

Westren Zhou - A Jade Huang
Westren Zhou - A Jade Huang9.2 X 3.9 X .03 cm?? - ??7$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1035

Antique - A Carved Jade Lei Zi

Est. 1,000 - 4,000

1015

Antique -A White Jade Carved Double Figure Pendant
Antique -A White Jade Carved Double Figure Pendant7 X 5.1 X 0.9

Est. 1,500 - 6,000

1036

Han - A White Jade Dragon-Phoenix Pendant
Han - A White Jade Dragon-Phoenix Pendant10.3 X 4.2 X 0.5 cm? -

Est. 1,500 - 6,000

1016

Yuen/Ming - A White Jade Carved Dragon Pendant

Yuen/Ming - A White Jade Carved Dragon Pendant7.1 X 7.1 X 1.2
cm?/?-??????%$2,000

Est. 2,000 - 8,000

1017

Antique-A Jade Carved Dragon Seal
Antique-A Jade Carved Dragon Seal4.1 X 4 X 0.8 cm?? -

Est. 1,000 - 4,000

1037

Tang Style (Possible Tang)A Green White Jade Carved‘Figure'Belt
Pendant
Tang Style (Possible Tang)A Green White Jade Carved'Figure'Belt

Est. 1,000 - 4,000

1018

Antique - A White Jade Carved Double-Dragon Comb
Antique - A White Jade Carved Double-Dragon Comb9.9 X 9.9 X 1.2

Est. 2,000 - 8,000

1038

Qing - A Yellow Jade Disc

Est. 300 - 1,200

1019

Qing-A White Jade Ram
Qing-A White Jade Ram4.1 X 2.7 X 1.5 cm? - ???Provenance

Est. 1,000 - 4,000

1039

Han-A White Jade Disc
Han-A White Jade DiscD: 4.7 cm? - ????Provenance

Est. 1,000 - 4,000

1020

Ming or Earlier- A White Jade Dragon Head Beltbuckle
Ming or Earlier- A White Jade Dragon Head Beltbuckle12.4 X 1.7 X 2.3

Est. 1,500 - 6,000

1040

Antique - A Jade Spear Head
Antique - A Jade Spear Head6 X 3.1 X 1.2 cm?? - ????Provenance

Est. 350 - 1,400

1041

Antique - A Jade Carved Beast String Piece
Antique - A Jade Carved Beast String Piece6.2 X 3.4 X 0.6 cm?? -

Est. 350 - 1,400
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1042

Antique - A Black White Jade Carved Chilung Pendent
Antique - A Black White Jade Carved Chilung Pendent? : 5 X 3.1 X 1.4.

Est. 350 - 1,400

Lot

Title/Description

1043

Qing or Earlier - A Celadon Jade Sword Guard
Qing or Earlier - A Celadon Jade Sword Guard5.8 X 2.5 X 2 cm???? -

Est. 350 - 1,400

1062

Qing - A Semi Translucent Jade Belt Buckle
Qing - A Semi Translucent Jade Belt BuckleCarved‘Plum,Bamboo And

Est. 350 - 1,400

1044

Qing - A Russet White Jade Carved Peach And Bat
Qing - A Russet White Jade Carved Peach And Bat5.5 X 4 X 2.5 cm? -

Est. 350 - 1,400

1063

Early 20th Century?A Jadeite Carved'Ling Zhi’
Early 20th Century?A Jadeite Carved'Ling Zhi'20 X 7.8 X 1.8

Est. 300 - 1,200

1045

Large Jade 11 Tierred Cong
Large Jade 11 Tierred CongH: 46.2 cm11???Provenance

Est. 3,000 - 12,000

1064

Republic- A Large And Heavy Jadeite
Republic- A Large And Heavy JadeiteCarved Guanyin Riding Elephant
With Pine Tree And LingzhiH: 39.8 cm?? -

Est. 500 - 2,000

1046

Neolithic Period-A Jade Ceremonial Axe

Est. 300 - 1,200

1065

18thCentury - A Blue And White Dragon Plate
18thCentury - A Blue And White Dragon PlateD:

Est. 200 - 800

1047

Neolithic Period-Liangzhu Period Large Jade 11 Tierred Cong
Neolithic Period-Liangzhu Period Large Jade 11 Tierred CongH: 41

Est. 4,000 - 16,000

1066

Qing - A Blue and White'Beast'Plate

Est. 300 - 1,200

1048

Neolithic Period-Laiangzhu Large Jade Cong

Est. 3,000 - 12,000

1067

Late Qing-A Blue And White
Late Qing-A Blue And WhiteHexagon’Fu Shou’Soup Warmer (Wood

Est. 400 - 1,600

1049

Warring State Period-A Jade Ring
Warring State Period-A Jade RingD: 9.5 cm Inside D: 3.6 cm?? -

Est. 800 - 3,200

1068

Late Qing-A Pair Of Blue And White
Late Qing-A Pair Of Blue And White‘Eight Treasure ,Double Dragon
Chase Pearl’Covers JarsH: 20 cm D: 16.5 cm?? -

Est. 800 - 3,200

1050

Neotithic Period-Hong Shan Culture Large Jade Dragon
Neotithic Period-Hong Shan Culture Large Jade Dragon27.5 X 25 X 8

Est. 2,000 - 8,000

1069

Late Qing-A Pair Of Blue And White ‘Phoenix And Peony’Ginger Jars
Late Qing-A Pair Of Blue And White ‘Phoenix And Peony'Ginger JarsH:

Est. 500 - 2,000

1051

Han - A White Jade Carved Dragon And Phonix Pendant
Han - A White Jade Carved Dragon And Phonix Pendant6.3 X 4.7 X .8

Est. 500 - 2,000

1070

Qing - A Pair Of Blue And White ‘Plum Flowers'Jars

Qing - A Pair Of Blue And White ‘Plum Flowers'JarsH: 20.8 cm? -
??227'227$800

Est. 800 - 3,200

1052

Warring State Period - A Jade Sword Ornament
Warring State Period - A Jade Sword OrnamentD: 4.1 cm Thick: 0.8

Est. 1,000 - 4,000

1071

Late Qing-A Blue And White‘Flowe'r Lotus Mouth Vase?Wood Stand)
Late Qing-A Blue And White‘Flowe'r Lotus Mouth Vase?Wood Stand)H:

Est. 300 - 1,200

1053

Qing-A Group Of Three Soapstone Seals

Est. 300 - 1,200

1072

Qing-A Blue And White Junchi
Qing-A Blue And White JunchiH: 19.5 cm? - 2???$300
Est. 300 - 1,200

1054

Qing - A Two Agate Carved Ox and God Of Wealth
Qing - A Two Agate Carved Ox and God Of Wealth3.2 - 3.5 cm? -

Est. 300 - 1,200

1073

Late Qing/Republic-A Pair Of Blue And White
Late Qing/Republic-A Pair Of Blue And White‘Eight Immortal'Flower
Pots(Wood Stand?Da Qing Qianlong Nian Zhi‘Mark D: 21.8 cmH: 18.5

Est. 1,000 - 3,000

1055

Qing - A Yellowish Soapstone
Qing - A Yellowish SoapstoneCarved Fisherman And Boys8.5 X 4.9 X

Est. 300 - 1,200

1074

Late Qing-A Blue And White‘Chilung,Fu’ Egg Shape Vase (Wood Stand)
Late Qing-A Blue And White‘Chilung,Fu’ Egg Shape Vase (Wood
Stand)‘Da Qing Yongzheng Nian Zhi‘MarkH: 17.5 cm?? -

Est. 1,000 - 4,000

1056

Early 20th Century - A Soapstone Carved Lohan Seal
Early 20th Century - A Soapstone Carved Lohan Seal7.3 X 2.4 X 2.4

Est. 350 - 1,400

1075

Qing-A Blue and White'Guanyin’ Statue (Wood Stand)
Qing-A Blue and White‘Guanyin’ Statue (Wood Stand)H: 30.5 cm? -

Est. 1,500 - 6,000

1057

Xu Xin Zhou- Soapstone
Xu Xin Zhou- SoapstoneCarved Qin Style with Callighapy And Poetry

Est. 300 - 1,200

1058

Qing - A Soapstone Seal
Qing - A Soapstone Seal6.3 X 2.3 X 2.3 cm? - ????Provenance

Est. 300 - 1,200

1076

Guangxu And Of Period
Guangxu And Of PeriodA Pair Of Under-glazed-Blue And Iron Red
Decorated Dragon And Beast Bowl (Wood Stand) ‘Da Qing Guangxu

Est. 3,000 - 12,000

1059

Qing- A Coral Carved Lion Seal

Est. 500 - 2,000

1077

Qing-A Blue And White Deer Head Handle Vase
Qing-A Blue And White Deer Head Handle Vase‘Da Qing Qianlong Nian

Est. 1,500 - 6,000

1060

Early 20th Century- A Large Jadeite
Early 20th Century- A Large JadeiteCarved‘Fu,Lu,Shou Statues With

?2?2??$200
Est. 200 - 800

1078

Republic-A Famille-Glazed'Seven Sages Of Bamboo'Vase
Republic-A Famille-Glazed'Seven Sages Of Bamboo'Vase‘Da Qing

Est. 800 - 3,200

1061

Qing-A Spinish Jade Carved Inkstone
Qing-A Spinish Jade Carved Inkstonel4.6 X 8 X 1.7 cm? -

Est. 200 - 800

1079

A Doucai‘Floral'Vase'Da Qing Yongzheng Nian Zhi'Mark

Est. 300 - 1,200
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Lot

Title/Description

1098

Ming - A Gilt - Bronze Tri - Pod Censer And Cover
Ming - A Gilt - Bronze Tri - Pod Censer And CoverL: 23 cmH: 16

2?$300
Est. 300 - 1,200

1099

An Angalloch Wood Archers Ring
An Angalloch Wood Archers RingCarved‘Figure and Landscrape’D: 3.7

Est. 600 - 2,400

1100

Late Qing /Republic - A Rosewood Stand
Late Qing /Republic - A Rosewood Stand51 X 28 X 6.5 cm?? / ?? -

Est. 500 - 2,000

1101

A Gilt Bronze'Flowers’Paste Box And Cover
A Gilt Bronze'Flowers'Paste Box And Cover‘Qianlong Nian Zhi,Mark D:

Est. 300 - 1,200

1102

Qing - An Agalloch Wood Carved Libation Cup
Qing - An Agalloch Wood Carved Libation CupH: 8.5 cm W: 15 cm? -

Est. 4,000 - 16,000

1103

Qing - A Wood Red-Glazed Carved and 16 Louhan Painted Screen
Qing - A Wood Red-Glazed Carved and 16 Louhan Painted ScreenH:

Est. 800 - 3,200

1104

Qing - A Bamboo Carved Figures And Landscrpe Brush Pot
Qing - A Bamboo Carved Figures And Landscrpe Brush PotH: 12.2 cm

Est. 400 - 1,600

1105

Qing -A Cloisonne Enamel
Qing -A Cloisonne Enamel Double Handle Vase With Marble Inlaid
Wood StandH: 45 cm??? : 60 cm? -

Est. 1,500 - 6,000

1106

Shang - An Archaic Bronze Ritual Wine Vessel
Shang - An Archaic Bronze Ritual Wine VesselH: 26.3 cm? -

Est. 20,000 - 80,000

1107

Shang - A Bronze Pouring Vessel
Shang - A Bronze Pouring VesselH: 22.4 cm? - ????Provenance

Est. 20,000 - 80,000

1108

Zhou - A Bronze Cow Ritual Wine Vessel

Zhou - A Bronze Cow Ritual Wine VesselH: 14.8 cmL: 20.3 cmWeight:
1130gr? - ????$25,000

Est. 25,000 - 100,000

1109

Qing-A Gourd Cricket Cage With Two Covers,
Qing-A Gourd Cricket Cage With Two Covers,May be Imperial make H:

Est. 6,000 - 24,000

1110

A Stunning Natural Intense Green Jadeite Jade Diamond Ring.
A Stunning Natural Intense Green Jadeite Jade Diamond Ring.Set In
18K White Gold With Diamonds. Certified By Hong Kong Jade & Stone

Est. 3,500 - 14,000

1111

A Fine Intense Green Jadeite Diamond Gentleman Ring

A Fine Intense Green Jadeite Diamond Gentleman RingSet In 18K
White Gold And Atrtistically Micro Paved With G Color Vs Clarity
Diamonds And Ruby. Certified By Hong Kong Jade & Stone Lab10.7 X

Est. 3,500 - 14,000

1112

A Fine Intense Green Jadeite Diamond Gentleman Ring
A Fine Intense Green Jadeite Diamond Gentleman RingSet In 18K
White Gold And G Color Vs Clarity Round Diamonds. Certified By Hong

A ???7?7$2,500
Est. 2,500 - 10,000

1113

A Set Of Jadeite Braclets And Necklace Mounted With 18K White Gold
A Set Of Jadeite Braclets And Necklace Mounted With 18K White
GoldNecklace :2-12mmBracelets:3 -8 mm??? 18k

Est. 2,000 - 8,000

Lot Title/Description

1080 Cheng Yuting(Late Qing/Republic)
Cheng Yuting(Late Qing/Republic)A Qian Jiang Cai Double Handle
VaseH: 48.3 cm????7?7? | ?22?2?????????7?$800
Est. 800 - 3,200

1081 Deng Xiaoyu(1920-2000)
Deng Xiaoyu(1920-2000)A Painting Porcelain By Deng Xiaoyu, In Year
1965H: 40.6 cm????1920-2000???7???7 : 2?2??2?????2??? 1965
?Provenance ???????????$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1082 Cheng Yan (Late Qing/Republic)
Cheng Yan (Late Qing/Republic)A Landscape, Flowers And Bird,
Double Chilung Porcelain VaseH: 43 cm????? / 27?-
22222222222222200002222222222202200022222222222°0°02222777
??7??72??2??2?2?7??7???$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1083 Late Qing -A Turquosie Ground Double Handle Square Cup
Late Qing -A Turquosie Ground Double Handle Square Cup‘Da Qing
Jiaging Nian Zhi'MarkH: 8.6 cm?? - 2???2??7???2?'??????'?Provenance
?2?7?2?72??7??72$300
Est. 300 - 1,200

1084 Qing-A Yellow Ground San Cai‘Bamboo Shape
Qing-A Yellow Ground San Cai‘Bamboo Shape,Chi Lung'Water
DroperH: 6.5 cmL: 13.8 cm? - ??2??'??2?2??2?'???????Provenance
?22222?????%$300
Est. 300 - 1,200

1085 Qing-A Pair Of Blue And White
Qing-A Pair Of Blue And White‘Figure’ Vase With Wood Covers And
Wood Stand‘Kangxi Nian Zhi‘MarkH: 25 cm? - 2?:222?2'?2?2?2???7?
????*?Provenance ???????????2?7$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1086 Qing Or Earlier - A San Cai Goose
Qing Or Earlier - A San Cai Goose H: 55 cm???? - ???$300
Est. 300 - 1,200

1087 A Famille-Glazed Landscape Hanging Plaque
A Famille-Glazed Landscape Hanging PlaqueMade in Year 197253.5 X
31.cm1972 ? - 2?2?2???2222?$800
Est. 800 - 3,200

1088 Yaozhou Yao Celadon Carved‘Floral’ Bow!
Yaozhou Yao Celadon Carved‘Floral’ BowID: 12
cm????????Provenance ????????2?2?7$300
Est. 300 - 1,200

1089 Ming-Octagon Longquan Ink Pad
Ming-Octagon Longquan Ink PadH: 3.3 cm L: 15.3 cm? -
???????Provenance ???????????$700
Est. 700 - 2,800

1090 Qing-A Lacquer Gilt Painted Necklace Cover Box
Qing-A Lacquer Gilt Painted Necklace Cover BoxD: 18.5 cm? -
???2?2?????Provenance ???????????7$200
Est. 200 - 800

1091 A Huali Brush Holder
A Huali Brush HolderH: 37.3 cm?????Provenance ???????????$300
Est. 300 - 1,200

1092 A Gilt Bronze Tripot Censer,
A Gilt Bronze Tripot Censer,'Da Ming Xuande Six Year,Wu Bangzuo
Made’MarkD: 14.8 cm. Weight:
Est. 500 - 2,000

1093 Qing 18th Century-A Black Lacquer
Qing 18th Century-A Black Lacquerinsert Mother Od Peral ‘Peach
Shape’Cupl2 X 9.6 X 4.3 cm? 18 ?? - ????????Provenance
??22222???????????7? Christies$1,200
Est. 1,200 - 4,800

1094 Qing-A Black Lacquer
Qing-A Black Lacquerlnsert Monther Of Pearl I'Peacock and
Flowers’Plate68 X 65 cm? - ?2???'2?????'??Provenance
???2?2?72?2???7?$700
Est. 700 - 2,800

1095 Antique-Nepel Lacqure Gilt Buddha Status
Antique-Nepel Lacqure Gilt Buddha StatusH: 13.8 cm????7? -
??227$500
Est. 500 - 2,000

1096 Qing-A Set Of Seven ink-Cakes with ‘Jiaging Nian Zhi‘Mark
Qing-A Set Of Seven ink-Cakes with ‘Jiaging Nian Zhi‘MarkH: 4.8-10.4
Est. 2,000 - 8,000

1097 A Gilt Bronze'Duck’Shape Hu

A Gilt Bronze'Duck’Shape HuH: 13.5W: 23 cm.Weight: 1060gr?? -

Est. 800 - 3,200

1114

A Translucent Green Jadeite Ring Mount with Diamond And White Gold
A Translucent Green Jadeite Ring Mount with Diamond And White

Est. 4,500 - 18,000
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1115

A Large Top Quality Natural Intense Emerald Green Jadeite Diamond
Ring.

A Large Top Quality Natural Intense Emerald Green Jadeite Diamond
Ring.this Ring Feature A Near Flawless High Dome Double Cabochon
Jadeite Jade Measured At Approximately 17 X 13.8 X 8.3Mm In Intense
Emerald Green Warm Tone, Very Fine Texture And Even Coloration.

A ??2?7$28,000
Est. 28,000 - 112,000

1116

A Very Rare And Fine Old-Mine,

A Very Rare And Fine Old-Mine,Glassy Emerald Green Jadeite Jade
Diamond Ring.G Color Vs Clarity Diamond 1.2Ct And Set In 18K White
Gold. Certified By Hong Kong Jade & Stone Lab16.03 X 14.18 X

Est. 20,000 - 80,000

1117

A 22k Gold Necklace

Est. 300 - 1,200

1118

A 24k Glod Necklace and Gold Pendant
A 24k Glod Necklace and Gold PendantL:61 cmTotal

Est. 600 - 2,400

1119

Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And Seal
Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seal88 X 30 cm???

Est. 3,000 - 12,000

1120

Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Mounted, Signed And Seal
Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Mounted, Signed And Seal 94 X

Est. 3,000 - 12,000

1121

Yu You Ren(1879-1964)
Yu You Ren(1879-1964)Calligraphy Couplet, Ink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal 197 cm X 23 cm X (2)??7? (1879-1964)

Est. 4,000 - 16,000

1122

Yu You Ren (1879-1964)
Yu You Ren (1879-1964)Calligraphy Coupletink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal 176 X 45.5 cm X (2)???

Est. 4,000 - 24,000

1123

He Xiangning(1878-1972), Yu You Ren(1879-1964)
He Xiangning(1878-1972), Yu You Ren(1879-1964)Ink And Color On
Paper, Framed, Signed And Seals39.5 X 29.5 cm??? (1878-1972) ???7?

Est. 3,000 - 12,000

1124

Pu Ru(1896-1963) Ink And Color On Paper,

Pu Ru(1896-1963) Ink And Color On Paper,6 Page Album Plus 2 Page
Inscription by Pu Jing Qiu and Pu Jin, (Total 8 Page)Signed And
Seals27.8 X 23 cm X (8)??

Est. 3,000 - 12,000

1125

Pu Ru(1896-1963)Ink And Color On Silk,
Pu Ru(1896-1963)Ink And Color On Silk, HandScroll, Signed And

Est. 3,000 - 12,000

1126

Yu You Ren (1879-1964)
Yu You Ren (1879-1964) Calligraphy Coulpetink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal218 X 33.5 cm X (2)???

Est. 3,800 - 15,200

1127

Yu You Ren(1879-1964)
Yu You Ren(1879-1964) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,

Est. 3,000 - 12,000

1128

Yu You Ren(1879-1964)
Yu You Ren(1879-1964)Calligraphy Coupletink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal 148 X 40 cm X (2)??? (1879-1964)

Est. 2,000 - 8,000

1129

Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And Seal
Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And

Est. 2,500 - 10,000

Lot Title/Description

1130 Yu You Ren(1879-1964)
Yu You Ren(1879-1964) Ink On Paper, Mounted, Signed And Seal 78 X
34 cm??? (1879-1964)??2???272?2??22??2?2?27???227$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1131 Pu Ru(1896-1963) Ink On Gold Paper, Framed, Signed And Seals
Pu Ru(1896-1963) Ink On Gold Paper, Framed, Signed And Seals58.5
X 10 cm X (2)?? (1896-1963??7??7??72??7??7???7?? ????7????7$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1132 Pu Ru(1896-1963) Ink On Silk, Mounted, in Year 1935Signed And Seal
Pu Ru(1896-1963) Ink On Silk, Mounted, in Year 1935Signed And
Seal67 X 39 cm??
(1896-1963?2272?222?22222?2222?2?222?2?2?2277?7$2,000
Est. 2,000 - 8,000

1133 Pu Ru (1896-1963)
Pu Ru (1896-1963)Ink And Color On Silk, HandScroll, in Year 1947,
Signed And Seal132.5 X 10 cm??
(1896-19632272227?2?2?2?2222222222222????77%5,000
Est. 5,000 - 20,000

1134 Pu Ru(1896-1963) Ink And Color On Silk,
Pu Ru(1896-1963) Ink And Color On Silk, Hanging Scroll, Signed And
Seals69 X 26.5 cm??
(1896-1963272772227222?222222222222222???2???%4,000
Est. 4,000 - 16,000

1135 Pu Ru (1896-1963)Ink And
Pu Ru (1896-1963)Ink AndColor On Silk, Hang Scroll, Signed And
Seals80.5 X 13 cm??
(1896-1963227227722???2222222222222?2?22????222$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1136 Pu Ru(1896-1963) Ink
Pu Ru(1896-1963) InkAnd Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals58.5 X 29.3 cm?? (1896-196377722227???????2222277$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1137 Pu Ru (1896-1963)
Pu Ru (1896-1963)Calligraphy Coupletink On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals119.5 X 30.5 cm??
(1896-19632?27227?2?2?2?2222222222222?2???7%$2,500
Est. 2,500 - 10,000

1138 Pu Ru(1896-1963) Ink On Silk, Hanging Scroll, Signed And Seals
Pu Ru(1896-1963) Ink On Silk, Hanging Scroll, Signed And Seals28 X
18 cm X?24 ? 2?7 11 ?????1896-1963?7777772?2?2?2?22?2227224
?2227222222???2222227$2,500
Est. 2,500 - 10,000

1139 Pu Ru(1896-1963)Ink On Paper,
Pu Ru(1896-1963)Ink On Paper, Mounted 4 Scroll, Signed And Seals71
X'15.5 cm X (4)?7? (1896-1963?7?7?7? 4 ?2?2?2?2?22222227????????%3,000
Est. 3,000 - 12,000

1140 Zhang Dagian(1899-1983) Ink And Color On Paper,
Zhang Daqian(1899-1983) Ink And Color On Paper,framed, Signed And
Seals26 X 30 cm??? (1899-1983)????7???2????27?%$4,000
Est. 4,000 - 16,000

1141 Zhang Dagian(1899-1983) Ink On Paper, Framed, Signed And Seals
Zhang Dagian(1899-1983) Ink On Paper, Framed, Signed And
Seals29.3 X 24.3 cm???
(1899-1983)?7222222222?2?222222222222222222?2??2222$2,500
Est. 2,500 - 10,000

1142 Zhang Dagian(1899-1983)Ink And Color On Paper, FramedSigned And
Seal
Zhang Dagian(1899-1983)Ink And Color On Paper, FramedSigned And
Seal84 X 44 cm???
(1899-1983)?77??2??72?272?2?2?2?2?2?2?2?2?7????????$4,000
Est. 4,000 - 16,000

1143 Zhang Dagian(1899-1983)Ink On Paper, Framed?Signed And Seals
Zhang Dagian(1899-1983)Ink On Paper, Framed?Signed And Seals40
X 31 cm???
(1899-1983)?2722?22222?2222?2222?27222?2?222?2?2227??27$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1144 Zhang Shanma(1882-1940) Zhang Dagian(1899-1983)
Zhang Shanma(1882-1940) Zhang Dagian(1899-1983) Inscription Ink
And Color On Paper, Album Page in Framed, Signed And Seals30.5 X
29 cm X (2) ? 230 X 21.5 cm??? (1882-1940)2
2222222222222220002222222222220000002222222222220°020222277
2?7??7?72?7?2?272?27??2?7?2?7?7?%$4,000
Est. 4,000 - 16,000

1145 Zhang Dagian(1899-1983)Ink And Color On Paper,

Zhang Dagian(1899-1983)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals68.5 X 29.5 cm???

Est. 4,000 - 16,000
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Title/Description

1146

Zhang Dagian(1899-1983) Ink And Color On Paper,

Zhang Daqian(1899-1983) Ink And Color On Paper, Framed, Signed
And Seal67 X 33.5 cm???

27$10,000

Est. 10,000 - 40,000

1147

Zhang Dagain (1899-1983) Ink And Color On Paper,
Zhang Dagain (1899-1983) Ink And Color On Paper, Framed, Signed
And Seals54.5 X 39 cm???

Est. 6,000 - 24,000

1148

Zhang Dagian (1899-1983)Ink And Color On Paper,
Zhang Dagian (1899-1983)Ink And Color On Paper, Framed, In Year

Est. 5,000 - 20,000

1149

Zhang Dagian (1899-1983)Ink And Color On Paper,
Zhang Dagian (1899-1983)Ink And Color On Paper, Framed, In Year

Est. 8,000 - 32,000

1150

Zhang Dagian(1899-1983)Ink on Color Paper,
Zhang Dagian(1899-1983)Ink on Color Paper, Mounted, Signed And
Seals93 X 39.5 cm???

Est. 4,000 - 16,000

1153

Zhang Daqain(1899-1983) Ink And Color On Paper,

Zhang Dagain(1899-1983) Ink And Color On Paper, Mounted, Signed
And Seals116 X 62.5 cm???

000

Est. 15,000 - 60,000

1154

Huang Junbi(1898-1991)
Huang Junbi(1898-1991)Ink And Color On Paper, Framed, Signed And
Seals87 X 56.5 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1155

Huang Junbi(1898-1991)Ink On Paper, Framed, Signed And Seals
Huang Junbi(1898-1991)Ink On Paper, Framed, Signed And Seals94 X

Est. 1,000 - 4,000

1156

Pu Ru (1896-1963)Ink On
Pu Ru (1896-1963)Ink OnPaper, Framed Six Painting,Signed And Seals
??64.5 X 32.3cm?? 20 X 15 cm X (6)??

Est. 8,000 - 32,000

1157

Huang Zhou(1925-1997)
Huang Zhou(1925-1997)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals 83 X 59 cm??

Est. 20,000 - 80,000

1158

Qianlong Self Portait'Buddha'Thangka’ Ink And Color On Silk,
Qianlong Self Portait'‘Buddha Thangka'<br> Ink And Color On
Silk,<br>Mounted,<br>126.5 X 78

Est. 10,000 - 40,000

1159

Cai Jia(1686-1779)
Cai Jia(1686-1779)Ink And Color On Silk, Hanging Scroll, Signed And
Seals90 X X 44 cm??

Est. 1,000 - 4,000

1160

Zuo Zong Tang(1812-1885)
Zuo Zong Tang(1812-1885)Ink on Color Silk and Painted Flower
Pattern, HangingingnScroll, Signed And Seals 155 X 59 cm???

Est. 3,000 - 12,000

Lot Title/Description

1161 Zhai Da-Kun(? - 1804)
Zhai Da-Kun(? - 1804)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
Est. 2,000 - 8,000

1162 Attributed ToLi Kan(1245-1320)
Attributed ToLi Kan(1245-1320)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals with Many Collector Seals74.5 X 42 cm? - ??
(1245-1320)?72?22??????2222222222??????%1,500
Est. 1,500 - 6,000

1163 Jin Yongxi (Kangxi)
Jin Yongxi (Kangxi) In And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals95 X 38 cm???2?2?22277? ?2222227222722222?2 2777
22222222222222222222222222222222222272 22772722222227$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1164 Zheng Pei(17th-18th Centery)
Zheng Pei(17th-18th Centery)ink And Color On Silk, Hanging Scroll,
Signed And Seals118 X 40 cm?? (17-18 ???
20222202020°20202020°0202020°00°02°020°00°02°02°020°00°02°0°°0°20°°°7°
P??2222222222222?2?2?2?2??222$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1165 Attributed ToQianlong Painting Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals
Attributed ToQianlong Painting Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals33 X 19 cm? -
202220202020202020°20202000°02°020°20°00°02°020°00°02°0°°0°270°°°7°
??2?27$8,000
Est. 8,000 - 32,000

1166 Attributed toWang Xizhi(303-361)
Attributed toWang Xizhi(303-361)Calligraphy with Song, Yuan, Ming,
Qing Famous Artist Inscription Hand Scroll???860 X 38.5 cm ?2?2???
14.7 2?2?
L2P2222222222222222022222222222222222222222222222222222227
Est. 10,000 - 40,000

1167 Anonymous Ink And Color In Silk,
Anonymous Ink And Color In Silk, Mounted, With Collector Seals108.5 X
36 cm????
222222222222222202222222222222°222222222227 (1744 ? 1746)
2P222202020222202020°0202020°00°02°020°20°00°02°020°00°02°0°°0°2°0°°°7°
PPPRRRRPPV2222222222222200022222222222°°°222200022222°77
?2222222222??2222222222??77$10,000
Est. 10,000 - 40,000

1168 Yun Shuo Ping(1633-1690)
Yun Shuo Ping(1633-1690)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals119.5 X 56.5 cm???
(1633-1690)??7???2??272?2?2??72?2???2???7?? , ????Provenance
??2222??????$15,000
Est. 15,000 - 60,000

1169 Yun Shuo Ping(1633-1690)
Yun Shuo Ping(1633-1690)Ink And Color On Silk, Hanging Scroll,
Signed And Seals160 X 40.5 cm???
(1633-1690)??7???2??????222222277??? ?2???Provenance
?7???????7???2?%$20,000
Est. 20,000 - 80,000

1170 Dai Xi (1801-1860)
Dai Xi (1801-1860)Ink On Silk, Framed, Signed And Seals41.8 X 26
€cm???1801-1860? ?2????????2?2?2222222222?2?2?2?????2?222227$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1171 Ji Fei Ruyi(1616-1672)
Ji Fei Ruyi(1616-1672)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals128 X 26 cm???2??1616-1672? 2??7????2?2?2?2?22?2?22272 X
??22227???????1616 ? 6 ? 27 2?1671 76 ? 26
22222222222222220022222222222222222222222222227 227$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1172 Chen Jieqi(1813-1884)'

Chen Jieqi(1813-1884)'<br>Guo Shu’'Bell Rubbingink On
Paper,<br>Mounted, Signed And Seals And Inscribe by Chen
Jieqi<br>59 X 28.5 cm<br>??? (1813-1884)

Est. 1,000 - 4,000
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Lot

Title/Description

1187

Attributed To Ding Guan Peng(18th Century)
Attributed To Ding Guan Peng(18th Century) Ink And Color On Silk,
HangScroll, Signed And Seal468 X 31.5 cm? - ??? (18th ???

Est. 2,000 - 8,000

1188

Li Kejia(1905-1985?
Li Kejia(1905-1985?Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And Seal83 X
33.5cm???

Est. 1,000 - 4,000

1189

Attributed ToYu Zhi Ding(1647-1707)
Attributed ToYu Zhi Ding(1647-1707) Ink And Color On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal and Collector Seal88 X 46 cm? - ??7?

Est. 1,000 - 4,000

1190

Pan Lin(1887-1960)Ink And Color On Paper,
Pan Lin(1887-1960)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals97.5 X 39 cm??

Est. 1,000 - 4,000

1191

Zhang Yin(1761-1829) Ink And Color On Paper,
Zhang Yin(1761-1829) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals95.5 X 44.5 cm???1761-18297?

2?2?7777 2?2?7777 2?2?7777 ??Provenance

Est. 1,000 - 4,000

1192

Lin Zexu(1785-1850) Calligraphy Coupletink On Splash Gold Paper,
Lin Zexu(1785-1850) Calligraphy Coupletink On Splash Gold Paper,
Hanging Scroll, Signed And Seals159 X 41.5 cm X (2)???

Est. 3,000 - 12,000

1193

Lin Zexu(1785-1850)Ink On Paper,
Lin Zexu(1785-1850)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals155 X 30 cm X (2)????1785-1850?

Est. 2,000 - 8,000

1194

Kang Youwei(1858-1927) Calligraphy In Couplet, Ink On Paper,
Kang Youwei(1858-1927) Calligraphy In Couplet, Ink On Paper,
Hanging Scroll, Signed And Seals135 X 33.5 cm???

Est. 1,200 - 4,800

1195

Kang Youwei(1858-1927) Calligraphy In Couplet, Ink On Paper,
Kang Youwei(1858-1927) Calligraphy In Couplet, Ink On Paper,
Hanging Scroll, Signed And Seals134 X 34 cm X (2)???

2$2,000
Est. 2,000 - 8,000

1196

Zuo Xiao Tong(1857-1924) Calligraphy Coupletink On Paper,
Zuo Xiao Tong(1857-1924) Calligraphy Coupletink On Paper, Mounted,
Signed And Seals103.5 X 25 cm??? (1857-1924)

Est. 1,000 - 4,000

1197

Shen Zengzhi(1850-1922)
Shen Zengzhi(1850-1922)Calligraphy, Couplet Ink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seals128 X 30.5 cm X (2)??? (1850-1922)

Est. 1,000 - 4,000

Lot Title/Description

1173 Attributed to Zhu Da(1626-1705) Ink On Paper,
Attributed to Zhu Da(1626-1705) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seal 92 X 27.5 cm? - ?2?? (
??2?21626-1705)????22222222???????????%$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1174 Attributed to Shi Tao (1642-1707)
Attributed to Shi Tao (1642-1707)Ink On Splash Gold Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seals112.5 X 61 cm?
22??2227?2?1642-1707?2727?2?2272?2?222?2?22272?2?222?2?2?272???7??$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1175 Anonymous-Qing Dynesty,
Anonymous-Qing Dynesty, Military Exercises Ink And Color On Silk, 19
Page Album41 X 25 cm X (19)?7? - 2?2?2?2?222?222????? (19 ??$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1176 Anonymous- Flowers HandScroll,
Anonymous- Flowers HandScroll, Ink And Color On Silk, HandScroll,
with Collectors Seals346 X 13 cm ? 40.5 22?2????2??22??
??2272227222??2?2??2?22227$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1177 Attribute to Wang Hui(1632-1717)
Attribute to Wang Hui(1632-1717) Ink And Color On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal77 X 42 cm? ??
(1632-1717)?22?222?22222°22222222°0222222207222°222°22°2°2°2°07°2°2777
??22?222?7$2,000
Est. 2,000 - 8,000

1178 Huang Shen(1687-1766)
Huang Shen(1687-1766) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals126 X 66 cm?? (1687-1766)????2???
??222227?2?2?2??2222227$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1179 Attributed to Ma Wan(?- 1378)
Attributed to Ma Wan(?- 1378) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals86 X 36 cm? - ?? (? -
1378)222222222222222222222222222222222222000222222222°227?
2?7??7??2?7?2?2??$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1180 Attributed To Guo Xu(1456- 1532)Ink And Color On Silk,
Attributed To Guo Xu(1456- 1532)Ink And Color On Silk, Three Mounted
Boddhist Painted, Signed78 X 53.5 cm X (2)78 X 46 cm? -
?2227277?1456-15322227722222222?2?2??22222227$2,500
Est. 2,500 - 10,000

1181 Qing Shen Shanbao?1808 -1862)
Qing Shen Shanbao?1808 -1862)Ink And Color On Paper, Hand Scroll,
Signed And Seals175 X 96.5 cm? - 2?7?1808 -18627?
22222222222222222222222???Provenance ?????????2?1873-1963?
??22?777$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1182 Wu Shan(1916-?) Ink And Color On Paper,
Wu Shan(1916-?) Ink And Color On Paper,Hanging Scroll, Signed And
Seall30 X 66 cm???1916- 2????????????22?222222??????Provenance
2?7?7777 (1873-1963) ?? , ?????7?$300
Est. 300 - 1,200

1183 Attributed ToWang Hui(1632- 1717)
Attributed ToWang Hui(1632- 1717) Ink And Color On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seal120 X 57 cm? - ???1632-1717?
222?2222?2?22?2?22272?2?22???Provenance ????????(1873-1963) ??,
?2?2???77$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1184 Attributed ToShi Xi(1612-1692) PaintingShi Tao(1642-1707)
Attributed ToShi Xi(1612-1692) PaintingShi Tao(1642-1707) Calligraphy
Inscription Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And
SealsWith Many Collectors Seals242 X 118 cm ? 25.7
??7???1612-16927? ??7? (1642-1707)???2?2?27?
22222222222222200022222222222202200022222222222°0020022277
277272...22020222022°2°2222222°22??2???Provenance ????????
(1873-1963) ?? , 2?2?????$5,000
Est. 5,000 - 20,000

1185 Feng Runzhi(Late Qing) Ink And Color On Paper,
Feng Runzhi(Late Qing) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seall19 X 33.5??? ( 2?2?
222222222222222222222222222??2?2????Provenance ???????7?
(1873-1963) ????2????77$500
Est. 500 - 2,000

1186 Li Cong(Ming) Ink and Color On Silk, Hanging Scroll, Signed And Seals

Li Cong(Ming) Ink and Color On Silk, Hanging Scroll, Signed And
Seals189 X 98

cm?? 2?7?2777 2?7?2777 2?7?2777 2?7?2777 27?7?7777

Est. 4,000 - 16,000

1198

Zhang Binglin(1869-1936)
Zhang Binglin(1869-1936)Ink On Silk, Hanging Scroll, Signed And
Seals118 X 40.5

Est. 1,000 - 4,000

1199

Hu Hanmin(1879-1936)
Hu Hanmin(1879-1936) Ink On Paper, 29 Page Album, Signed And

Est. 2,400 - 9,600

1200

Deng Er Pi(1884-1954)
Deng Er Pi(1884-1954)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And

Est. 1,000 - 4,000
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Title/Description

1201

Chen Baochen(1848-1935)Ink On Paper,
Chen Baochen(1848-1935)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals135 .5 X 28.5 cm X (2)???

Est. 1,000 - 4,000

Lot

Title/Description

1202

Luo Zhen Yu(1866-1940)Ink On Paper,
Luo Zhen Yu(1866-1940)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals130 X 23.5 cm???

Est. 1,000 - 4,000

1217

JunLian(1828-1904)
JunLian(1828-1904)Ink And Color On Paper, Fan Painting, Mounted,
Signed And Seal53.3 X 18.3 cm??

Est. 1,000 - 4,000

1218

He Dan Shan(1807-1883) Ink And Color On Paper,
He Dan Shan(1807-1883) Ink And Color On Paper, Fan PaintingSigned

Est. 800 - 3,200

1203

Weng Tonghe(1830-1904)
Weng Tonghe(1830-1904) Calligraphy Couplet, Ink On Paper, Hanging
Scroll, Signed And Seals155.5 X 34.5

Est. 1,500 - 6,000

1204

Xu Shichang(1855-1939)
Xu Shichang(1855-1939) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals212 X 52 cm X (2)???

Est. 1,500 - 6,000

1205

Wang Zhaoming(1883-1944)

Wang Zhaoming(1883-1944)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seal37.5 X 25 cm??7? (
??22271883-1944?22222227222222?????7?%$1,000

Est. 1,000 - 4,000

1219

Wang Ya Chen(1894-1983)
Wang Ya Chen(1894-1983)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals98.5 X 34.5 cm??? (1894-1983)

Est. 2,000 - 8,000

1206

Li Yueyun(Late Qing)
Li Yueyun(Late Qing)Ink And Color On Silk, And Paper, Mounted,

Est. 1,500 - 6,000

1220

Ou Hao Nian(B.1935) Ink And Color On Paper,
Ou Hao Nian(B.1935) Ink And Color On Paper,Mounted, Signed And
Seals132.5 X 75 cm???

Est. 5,000 - 20,000

1207

Ye GuanSheng(Republic)
Ye GuanSheng(Republic)ink On Paper, Mounted, Signed And Seals75

Est. 500 - 2,000

1221

Huang Lei Shan(B.1928)
Huang Lei Shan(B.1928)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals90.5 X 61

Est. 500 - 2,000

1208

Bai Jiao(1907-1969)
Bai Jiao(1907-1969)Calligraphy Couplet, Ink On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals119 X 23 cm??

Est. 1,000 - 4,000

1222

Anonymous(Buddha Scriptures)
Anonymous(Buddha Scriptures) 46 X 12.5 cm?? -

Est. 500 - 2,000

1209

Yao Hua(1870-1930)
Yao Hua(1870-1930)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals138 X 33 cm X (2)?7? (1870-1930)

Est. 1,000 - 4,000

1223

Li Yanshan(1898-1961) Ink And Color On Paper,

Li Yanshan(1898-1961) Ink And Color On Paper, Fan Painting Signed
And Seals50 X 16.5 cm???

1961?57?11
RP??????????2???2?2?2???2???2?2??2?27??27?2??2?272?2?27??2?27?2?272?2?27??27??27??77?

Est. 500 - 2,000

1210

Wang Shixang(1914-2009)
Wang Shixang(1914-2009)Ink On Paper, Framed, Signed And Seal124
X 31.5 cm???

Est. 3,000 - 12,000

1224

Late Qing - Dai Chengshan
Late Qing - Dai Chengshanink And Color On Paper, 4 Paintings, In Year

Est. 1,000 - 4,000

1211

Pu Ru (1896-1963)
Pu Ru (1896-1963)Calligraphy Couplet Ink On Gold Paper, Framed,
Signed And Seals48.5 X 9.5 cm X (2)??

Est. 4,000 - 16,000

1225

Luo Anxian(Qing)
Luo Anxian(Qing)Two Silk Painting, Ink And Color On Silk, Mounted,
Signed And Seals114 X 22.8 cm???40 X 30.5

Est. 800 - 3,200

1212

Hong Yi (1880-1942)
Hong Yi (1880-1942)Ink And Color On Paper, Framed, Signed And
Seals37.5 X 8 cm X?2?7?7? (1880-1942)

Est. 1,000 - 4,000

1226

Huang Lei Shan(B.1928)

Huang Lei Shan(B.1928) Ink And Color On Paper, Mounted, Signed And
Seals 92 X 55 cm???7?B.19287 ???7??????????7?77%$1,200

Est. 1,200 - 4,800

1213

Pu Ru(1896-1963)Ink On Paper,
Pu Ru(1896-1963)Ink On Paper, Unmounted, Signed And Seal73.5 X

Est. 4,000 - 16,000

1227

Huang Junbi(1898-1991)Ink And Color On Paper,
Huang Junbi(1898-1991)Ink And Color On Paper,Mounted, Signed And
Seals62 X 34 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1214

Pu Ru(1896-1963)Ink On Silk,

Pu Ru(1896-1963)Ink On Silk, Hanging Scroll, Signed And Seals65 X
33.5 cm?? (1896-196377?2??2222222222222222?2?2?2?2?2?22222277$4,000
Est. 4,000 - 16,000

1215

JunLian(1828-1904)
JunLian(1828-1904) Ink And Color On Paper, Mounted, Signed And

Est. 1,000 - 4,000

1228

Huang Junbi(1898-1991)
Huang Junbi(1898-1991) Ink And Color On Paper, Framed, , Signed
And Seals66.8 X 25.3 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1216

Ju Lain(1828-1904)
Ju Lain(1828-1904)Ink And Color On Silk, Mounted, Signed And SealD:

Est. 1,000 - 4,000

1229

Song Meiling(1898-2003)
Song Meiling(1898-2003) Ink On Silk, Mounted, , Signed And Seals58 X

Est. 500 - 2,000

1230

Song Meiling(1898-2003)
Song Meiling(1898-2003) Ink And Color On Silk, Mounted, , Signed And

Est. 2,500 - 10,000
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1231

Pu Ru (1896 -1963)
Pu Ru (1896 -1963) Ink And Color On Paper,Hanging Scroll, Signed

Est. 4,000 - 16,000

Lot

Title/Description

1232

Zhang Shiyuan(1898-1959)
Zhang Shiyuan(1898-1959) Ink And Color On Paper, HandScroll,
Signed And Seals174.5 X 47.5 cm???

Est. 3,000 - 12,000

1247

Guan Liang(1900-1986)
Guan Liang(1900-1986) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,

Est. 2,000 - 8,000

1233

Qi Baishi(1864-1957) Ink On Paper, Mounted, Seal
Qi Baishi(1864-1957) Ink On Paper, Mounted, Seal15.8 X 15.8 cm???

Est. 1,000 - 4,000

1234

Wu Zuoren(1908-1997)
Wu Zuoren(1908-1997) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And

Est. 2,000 - 8,000

1248

Gao Qifeng(1889-1933)
Gao Qifeng(1889-1933)Ink And Color On Silk, Hanging Scroll, Signed
And Seal113 X 41 cm????1889-1933?

Est. 2,000 - 8,000

1235

Song Meiling(1898-2003)
Song Meiling(1898-2003) Ink And Color On Silk, Mounted, , Signed And

Est. 2,000 - 8,000

1249

Meng Xiaodong(1907-1977)

Meng Xiaodong(1907-1977)PaintingDu Yusheng(1888-1951)Calligraphy
Inscribelnk And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And Seals94.5
X 32 cm??? (1907-1977)

Est. 1,500 - 6,000

1236

Wu Hufan(1894-1968)

Wu Hufan(1894-1968)Ink And Color On Paper, Hand Scroll, Signed And
Seal379 X 14 cm???
(1894-1968)?7222222?22?2?2?222222222222222?????%$4,000

Est. 4,000 - 16,000

1250

Lu Xiaoman(1926-1931)
Lu Xiaoman(1926-1931) Painging, Xu Zhimo(1897-1931) Inscribelnk
And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And Seals147 X 40.5

Est. 1,200 - 4,800

1237

Ma Jin (1900-1970) Eight Horse
Ma Jin (1900-1970) Eight Horselnk And Color On Paper, Hangscroll.
Signed And Seals.200 x 25.5 cm???1900-1970?????? ? 4.5

Est. 1,000 - 4,000

1251

Feng Zhonglian(1918-2001)
Feng Zhonglian(1918-2001)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals91.5 X 27.5 cm???

Est. 1,000 - 4,000

1252

Feng Zhanglain(1918-2001?
Feng Zhanglain(1918-2001?Ink And Color On Paper, Mounted,

Est. 2,000 - 8,000

1238

Huang Binhong(1865-1955)
Huang Binhong(1865-1955) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals82.5 X 33 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1253

Chen Zifen(1898-1976)
Chen Zifen(1898-1976)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And

Est. 3,000 - 12,000

1239

Huang Binhong(1865-1955)
Huang Binhong(1865-1955)Ink And Color on Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals105.5 X 37.5 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1240

Dong Shou Ping(1904-1997)
Dong Shou Ping(1904-1997)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals84 X 38 cm????71904-1997?

Est. 1,500 - 6,000

1254

Ma Quan(B.1938)
Ma Quan(B.1938)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals with Publish in1938 Book67 X 65 cm???B.1938)

Est. 800 - 3,200

1241

Wu Hufan(1894-1968)
Wu Hufan(1894-1968)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals93 X 45 cm??? (1894-1968)

Est. 2,000 - 8,000

1255

Huang Yongyu(B.1924)
Huang Yongyu(B.1924)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, signed
And Seals68 X 66.5 cm???

Est. 3,000 - 12,000

1242

Qi Baishi(1864-1957)
Qi Baishi(1864-1957) Ink And Color on Paper,FramedSigned And Seals

Est. 6,000 - 24,000

1243

Qi Baishi(1864-1957)

Qi Baishi(1864-1957)Painting,Lou Shibai(1918-1957) Calligraphy Ink
And Color On Paper, Fan Painting, Signed And Seals50.5 X 19 cm???
2?$1,500

Est. 1,500 - 6,000

1256

Guan Shan Yue(1912-2000)
Guan Shan Yue(1912-2000)Ink And Color On Paper, FramedSigned
And Seal56.5 X 33.3 cm????1912-2000?

Est. 1,500 - 6,000

1257

Zhang Dagian (1899-1983)
Zhang Dagian (1899-1983)Ink And Color on Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals99 X 43.5 cm???

Est. 5,000 - 20,000

1244

Qi Baishi(1864-1957)
Qi Baishi(1864-1957) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
SealB9.5 X 29.5 cm???

Est. 500 - 2,000

1258

Hu Ye Fu(1908-1980)

Hu Ye Fu(1908-1980)Ink And Color On Paper, Mounted, Signed And
Seal35.5 X 26.5 cm????1908-19807 ??7?7????7?????2??7????7$2,400
Est. 2,400 - 9,600

1245

Wu Changshuo(1844-1927)
Wu Changshuo(1844-1927)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals130 X 42 cm??? (1844-1927)

Est. 8,000 - 32,000

1259

Guo Mengni(20th Century)
Guo Mengni(20th Century)ink And Color On Paper, Unmounted, Signed

Est. 500 - 2,000

1246

Zhu Meicun(1911-1993)
Zhu Meicun(1911-1993)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals94.5 X 44 cm???

Est. 1,000 - 4,000

1260

Song Wenzhi(1919-1999)
Song Wenzhi(1919-1999)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals60.5 X 37 cm???

Est. 2,000 - 8,000

1261

Tao Leng Yue(1895-1985)
Tao Leng Yue(1895-1985)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals 94 X 32 cm???

Est. 1,000 - 4,000
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Lot

Title/Description

1278

Pu Ru(1896-1963)Ma Jin(1900-1970)
Pu Ru(1896-1963)Ma Jin(1900-1970)Horselnk And Color On Silk,
Hanging Scroll, Signed And Seals89 X 33 cm?? (1896-1963? ??

Est. 1,500 - 6,000

1279

Pu Ru(1896-1963) Ink And
Pu Ru(1896-1963) Ink AndColor On Silk, Hanging Scroll, Signed And

Est. 1,500 - 6,000

1280

Pu Ru (1896-1963)Ink And
Pu Ru (1896-1963)Ink AndColor On Paper, Hanging Scroll, Signed And

Est. 1,000 - 4,000

1281

Pu Ru (1896-1963)
Pu Ru (1896-1963) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed

Est. 2,000 - 8,000

1282

Jiang Zhao Yun(Qing)
Jiang Zhao Yun(Qing)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed

2??7$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1283

He Jiaying(B.1957)
He Jiaying(B.1957) Ink On Paper, UnMounted, Signed And Seal86 X

Est. 100 - 400

1284

Zhang Dagian(1899-1983)
Zhang Daqian(1899-1983) Ink And Color On Paper, Fan Painting,
Signed And Seals55.5 X 19 cm???

Est. 100 - 400

1285

He Haixia(1908-1998)
He Haixia(1908-1998)Ink And Color On Paper, Framed, Signed And

Est. 100 - 400

1286

Buddhist Scripturesink On Paper,
Buddhist Scripturesink On Paper, HandScroll, With Collector Seals390

Est. 100 - 400

1287

Shi Qi(B.1939)

Shi Qi(B.1939) Ink and Color On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seall13 X 69.5 cm ?7? (B.1939)?????7????????????Provenance
R2?2?27?2?7?2?2?27?27?2?2?27227?2?2?22?227722?2?7??2?2?772?2???2?777777

Est. 100 - 400

1288

Qi Baishi(1864-1957)
Qi Baishi(1864-1957) Ink on Paper, Mounted, Signed And Seals136 X

Est. 100 - 400

1289

Qi Baishi(1864-1957)
Qi Baishi(1864-1957) Fan Painting And Calligraphy, Ink And Color on
Paper, Framed, Signed And Seals52.5 X 18.5 cm X (2)???

Est. 100 - 400

1290

Xu Beihong(1895-1953)
Xu Beihong(1895-1953) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals98 X 40 cm????71895-1953?

Est. 100 - 400

1291

Liu Chulin(1872-1944)
Liu Chulin(1872-1944) Ink On Color Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seal130 X 33 cm X (2)???

Est. 100 - 400

Lot Title/Description

1262 Jin Cheng(1878-1926)
Jin Cheng(1878-1926)Ink And Color On Paper, Hand Scroll, Signed And
Seals279.5 X 30.5 cm???1878-19267? ???2?2??2?2272?2?2272?2?2?227?
??222222???????%1,500
Est. 1,500 - 6,000

1263 Pan Tianshou(1897-1971)
Pan Tianshou(1897-1971)Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals127 X 32.5 cm??7? (1897-1971)????2222222????????%$3,000
Est. 3,000 - 12,000

1264 Zhang Xiang Ning(1909-1960)
Zhang Xiang Ning(1909-1960) Ink And Color On Aper, Fan Painting,
Signed And Seal52 X 18.5 cm???
(1909-1960)??2?222??????2?2222227$400
Est. 400 - 1,600

1265 Zhao Shao Ang(1905-1998)
Zhao Shao Ang(1905-1998) Ink And Color On Paper, Fan
PaintingSigned And Seal54.5 X 18.3 cm???
(1905-1998)??722?222???2????222?22222222?????????%$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1266 Feng Zikai(1898-1975)
Feng Zikai(1898-1975) Ink And Color On Paper, Mounted, , Signed And
Seals36 X 28 cm??? (1898-1975)???7?7??? : 2222??????????2%$800
Est. 800 - 3,200

1267 Wu Fuzhi(1900-1977)
Wu Fuzhi(1900-1977) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seal 82 X 32 cm???
(1900-1977)222222222?2?222222222222222222?2??222222271900-1977?
2022202020222202020°02°02020°20°02°020°20°02°02°020°00°02°0°°0°20°°7°°°
22222222222222200002222222222°°22200277777
2?722?7?72°722222°2°722°22°722°222°22°22222?27?22?7$600
Est. 600 - 2,400

1268 Xu Cao(1899-1961)
Xu Cao(1899-1961)Ink And Color On Silk, Hanging Scroll, Signed And
Seals58.5 X 44.5 cm???1899-1961?
2?72?72?72?7?2?2?7?2?7????%$2,000
Est. 2,000 - 8,000

1269 Dong Zuobin(1895-1963)
Dong Zuobin(1895-1963) Ink On Paper, Mounted, Signed And
Seals58.5 X 28.5 cm???
(1895-1963)?7?722222??22?2?2?2?22222222222222??$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1270 Dong Zuobin(1895-1963)
Dong Zuobin(1895-1963) Ink On Paper, Mounted, Signed And Seals
102 X 28.5 cm ??7? (1895-1963) ???2??7???72??2??2??2?7???????7$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1271 Mai Hua San(1907-1986)
Mai Hua San(1907-1986) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals128 X 33.5 cm??7? (1907-1986)??????????19796
?2?7???272?2?2?7???$300
Est. 300 - 1,200

1272 Zhang Qihou(?-1944)
Zhang Qihou(?-1944) Calligraphy Coupletink On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals135 X 31.5 cm X (2)??7? (?-
1944)?222222722222222?2?2??22222 x$1,000
Est. 1,000 - 4,000

1273 Kang Sheng(1898-1975)
Kang Sheng(1898-1975) Ink On Paper, Letter, Signed And Seal33.7 X
14.5 cm?? (1898-1975)??7??7??72??????2?7??7???$600
Est. 600 - 2,400

1274 Wang Qucang(1900-1989)
Wang Qucang(1900-1989)Ink On Paper, Mounted, Signed And Seal82
X 21.5 cm????1900-1989? ?2????????2?2?2?2?227? XXX
20222202020222202022°2°02020°22°02020°20°072°02°0°2°°27°7°
222222222222222202222222222222°222222222222222277%100
Est. 100 - 400

1275 Si Dao Qing(1879-1958)
Si Dao Qing(1879-1958) Ink On Paper, 4 Hanging
Scroll,Signed????1879-195874 22222277727?222?222?2?2?2227 .
22222222222222222222222222227 22422722222722222$2,000
Est. 2,000 - 8,000

1276 Du Jun (Qing)
Du Jun (Qing) 4 Hanginscoll Calligarphylnk On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals134.5 X 31 cm??????? 4
2?72?7??72?722?22?2?2?7?2?2?27?7%$1,500
Est. 1,500 - 6,000

1277 Pu Ru(1896-1963)

Pu Ru(1896-1963) Calligraphylnk On Paper, Hanging Scroll, Signed

Est. 2,000 - 8,000

1292

Yong Xing(1752-1823)
Yong Xing(1752-1823) Ink On Color Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals132 X 33 cm X (2)???1752-1823?

Est. 100 - 400
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Lot

Title/Description

1308

A Wood Lacquer‘Phoenix‘Box

" 2222$100
Est. 100 - 400

1309

A Hardwood Box Insert Mother Of Pearl
A Hardwood Box Insert Mother Of Pearl24.8 X 13.7 X 8

Est. 100 - 400

1310

Antiques Ornament Display Wood Cabinet
Antiques Ornament Display Wood Cabinet85.5 X 51 X 8

Est. 100 - 400

1311

Kangxi- A Blue And White‘Flowers’Plate With Mark”
Kangxi- A Blue And White‘Flowers’Plate With Mark’D: 27 cm?? -

Est. 100 - 400

1312

Republic-A Bronze Hand Warmer
Republic-A Bronze Hand Warmer11.6 X 9.5 X 8.2 cm ?? -

Est. 100 - 400

1313

Qing-A Pair Of Bronze Vase
Qing-A Pair Of Bronze VaseH:14.5cm? - ????$100
Est. 100 - 400

1314

Silver Bronze Mirror
Silver Bronze Mirror D: 14 cm????$100
Est. 100 - 400

1315

An Agate Beads(109) Necklace

2)$100
Est. 100 - 400

1316

Publish in 1950- A Ming Erotic Story
Publish in 1950- A Ming Erotic Story22.2 X 13.5 cm1950 ??? - 22?7 (

2?$100
Est. 100 - 400

1317

A Huanghuali Beads Hand Bracelets Beads

Est. 100 - 400

1319

Qing-A Bone Carved' Flying Cran’Archars Ring
Qing-A Bone Carved' Flying Cran’Archars RingH: 2.4 cm D: 2.9 cm? -

Est. 100 - 400

1320

A Foue Jadeite Cabarron and Green Eminem
A Foue Jadeite Cabarron and Green Emlnem ?? W: 2cm - 1

Est. 100 - 400

1321

A Jade Carved Flower and Lanzi Statues(wood stand)
A Jade Carved Flower and Lanzi Statues(wood stand)13.6 X 9.5 X 2.3

Est. 100 - 400

1322

An Angalloch Beads with Jadeite Pendant Necklace
An Angalloch Beads with Jadeite Pendant Necklace L: 82 cm Jadeite D:

Est. 100 - 400

1323

A White Carved Lion Pandant

Est. 100 - 400

1324

A White Jade Carved Cluod Pendant

Est. 100 - 400

1325

A White Jade Archer Ring
A White Jade Archer Ring D: 3.5 cm H: 1.7 cm????$100
Est. 100 - 400

1326

Qing-A White Jade Carved Dog
Qing-A White Jade Carved Dog 3.5 X 1.1 X 0.8 cm? - ???$100
Est. 100 - 400

1327

A Yallowish Jade Bangle
A Yallowish Jade BangleOutside D: 9.5 cm Inside D: 6.4 cm ????7$100
Est. 100 - 400

1328

A White Jade Carved Bamboo Pandent
A White Jade Carved Bamboo Pandent 6.3 X 2.8 X 1.4

Est. 100 - 400

1329

A White Jade Carved Dragon Pendant
A White Jade Carved Dragon Pendant 5.3 X 4.1 X 0.6

Est. 100 - 400

Lot Title/Description

1293 Cao Rulin(1877-1966)
Cao Rulin(1877-1966) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals107.5 X 28.5 cm???
(1877-1966)??72?22???????2222222?2??Provenance
202222°2°27?2222°221877—196672?7272?22?2222°227°22°2°22°227°77727187
7
20220202022202020202020202°020°00°0202°020°00°02°0°0°2°°0°°°°
??2272? 1966 ? 8 ? 4 2222222722277727
Est. 100 - 400

1294 Fei Xin W0(1903-1992)
Fei Xin W0(1903-1992) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seal89 X 33.57?7?
(1903-1992)??22222???????2222222222??????Provenance
?2????7??7?$100
Est. 100 - 400

1295 Zhang Dagian(1899-1983)
Zhang Dagian(1899-1983) Ink And Color On Gold Paper,Hanging Scroll,
Signed And Seals 124 X 57 cm???
(1899-1983)?7272222222?2222?2?2222?22222?2222?2?22?????Provenance
???22????7$100
Est. 100 - 400

1296 Lai Shao Qi(1915-2000)
Lai Shao Qi(1915-2000) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seal129 X 28.5 cm X (2)???
(1915-2000)????2??????????2??????Provenance ??????????$100
Est. 100 - 400

1297 Hu Hanmin(1879-1936)
Hu Hanmin(1879-1936) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals107.5 X 21.5 cm X (2)???
(1879-1936)?77?2??272?2?22?2?2???2???????Provenance
?222222???$100
Est. 100 - 400

1298 Cao Hongxun(1846-1910)
Cao Hongxun(1846-1910) Ink On Splash Silver paper, Hanging Scroll,
Signed And Seals125 X 24 X (2)???
Est. 100 - 400

1299 Feng Zikai(1898-1975)
Feng Zikai(1898-1975) Ink On Paper, Hanging Scroll, Signed And
Seals66.8 X 45.5 cm??? (1898-1975)?777???77 :
?2?22?2?2?????Provenance ??????????$100
Est. 100 - 400

1300 Shang You (B.1944)
Shang You (B.1944)Ink And Color On Paper, Unmounted, Signed And
Seall33 X 67 cm?? (B.1944)??2?22?7?
PP 22P22222222222222222222272222727
222222222222222222222222°2220027222222222°°22200777
??7???72?27???2?2???$100
Est. 100 - 400

1301 Wang Dayu
Wang Dayu Ink And Color On Paper, Unmounted, Signed And
Seall16.5 X 54.5 cm???????? ?2?????? ?22???????$100
Est. 100 - 400

1302 Zeng Xiang Bi(Republic)
Zeng Xiang Bi(Republic) Ink And Color On Paper, Hanging Scroll,
Signed And Seall37 X 70 cm???22?222222??2????2222222227$100
Est. 100 - 400

1303 Fu Baoshi(1904-1965)
Fu Baoshi(1904-1965)Ink And Color On Paper, Hanging Scroll, Signed
And Seals86 X 42.5 cm???
(1904-1965)?222222222?22?22222222222222222?2?2?222222227$100
Est. 100 - 400

1304 A Blue And White Cooper Red Glazed Garlic Vase
A Blue And White Cooper Red Glazed Garlic Vase H: 19.3
cm???2?2?22????2???222$100
Est. 100 - 400

1305 Republic-A Famille-Glazed Lady And Cat Statues
Republic-A Famille-Glazed Lady And Cat StatuesH: 25.5 cm?? -
?????7??$100
Est. 100 - 400

1306 A Blue And White Dragon Straight Neck Vase
A Blue And White Dragon Straight Neck VaseH: 25 cm?????2?2?7$100
Est. 100 - 400

1307 A Peachbloom-Glazed Brush Washer

A Peachbloom-Glazed Brush Washer D: 12 cm??????'???2?2???$100
Est. 100 - 400

1330

A White Jade Carved Dragon Pendant

Est. 100 - 400

Page 10




Auction - FINE ASIAN WORKS OF ART, FINE PAINTING, AND CALLIGRAPHY 03/25/2018 2:00 PM PDT

Lot Title/Description Lot Title/Description

1331 A Pair Of Doucai‘Chicken'Cup,
A Pair Of Doucai‘Chicken’Cup, ‘Da Ming Chenghua Nian Zhi'Mark D: 6

Est. 100 - 400

1332 A White Jade Carved‘Double Happiness’Pendent
A White Jade Carved'Double Happiness’Pendent6.3 X 3.3 X 0.7

Est. 100 - 400

1333 A Group Of Five Piece Jadeite

Est. 100 - 400

1334 1959 Mexican 15gr Gold Coin Pendant

Est. 100 - 400

1335 Year 1881 Americia Gold Coin Pendant

Est. 100 - 400

1336 A 1984 Panda 1/4 oz Gold Coin Pendant mounted and with 14k Gold
Necklace
A 1984 Panda 1/4 oz Gold Coin Pendant mounted and with 14k Gold

Est. 100 - 400

1337 A1928 America 2.5 Dollars Indian Head Gold Coin Pendant with 14k
Gold Necklace
A1928 America 2.5 Dollars Indian Head Gold Coin Pendant with 14k

Est. 100 - 400
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